
 

ޙާލތަު ބލަާ ފޯމށަް ޕއޮނިޓްދްޭ ޝޓީް ގެޑޮކޓްރަނުންއާި ނރަހުނުްހުޅުމާލެ ފުލޓެަށް ކރުމިަތިލާފއަވިާ   
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ޑކޮޓްަރނުންާއި ނަރުހުނގްެ ދރިިއޅުމުުގެ ހޔިާ މަޝްރޢޫގުެ ދށަނުް ފލުޓެށަް ކުރމިތަލިފާައވިާ 
 ޙލާަތުބލަާ ފމޯު 

 

 އމާދްނަީ 
 )މިހާރުގެ ޙާލތަު(ފމޯު ހުށހަޅެި ފރަތާގުެ އމާދްނަީ  1.1 ޕއޮނިޓްް ކަނޑއަޅަފާއަވިާ ގތޮް 

 ރފުިޔއާށަވްުރެ ދށަް  50001 4
ރފުޔިާ އއާި ދމެދެު  24999 –ރފުިޔާ  15000 2  
ރފުިޔާ އށަވްުރެ ގނިަ  25000 1  

 

 )މިހާރުގެ ޙލާަތު(ގއެށަް ލބިޭ އމާދްނަީއިން ބލޮަކަށޖްހެޭ މނިވްރަު  1.2 ޕއޮނިޓްް ކަނޑއަޅަފާއަވިާ ގތޮް 
 ރފުިޔއާށަވްުރެ ދށަް  3000 10
ރފުިޔާ އއާި ދމެދެު  6999 –ރފުިޔާ  3000 05  
ރފުިޔާ އށަވްުރެ ގނިަ  7000 02  

 

 ކުން ލބިޭވަރު އަ 05އާމްދނަީއަށް  5*{14/(1.1+1.2)}
 

 ބނިވްރެކިނަް 
 )މިހާރުގެ ޙާލތަު( ފްލޓެށަް އދެޭ ފަރާތގުެ ބނިވްރެކިމަގުެ ޙލާތަު  ޕއޮނިޓްް ކަނޑއަޅަފާއަވިާ ގތޮް 

 އމައިްލަ ނމަުގއަި މާލޭގއަި ބމިއެް ނވުަތަ ބހޯޔިވާހަިކމައެް ނތެންމަަ 07

30 ބޯހޔިވާހަކިމަަކުން މއަިންބަފއަިންގެ ނމަގުއަި މާލޭގއަި އޮންނަ ބމިަކުން ނވުތަަ  
އަކފަޓޫށަވްުރެ ބޑޮު ބއައެް ލބިެން ނެތްނމަަ  600  

 

 އަކުން ލބިޭވަރު  10ބިންވެރިކަމަށް 
 

 
 
 
 

 

 ފްލޓެތްކަގުެ މއަސްަލަބލަާ ކމޮޓިީ 
 ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިޔްގާެ އފޮސީް 

 މާލެ، ދވިހެިރއާޖްެ 



 

ޙާލތަު ބލަާ ފޯމށަް ޕއޮނިޓްދްޭ ޝޓީް ގެޑޮކޓްރަނުންއާި ނރަހުނުްހުޅުމާލެ ފުލޓެަށް ކރުމިަތިލާފއަވިާ   
 

 
 

  ދރިއިޅުމުގުެ ޙލާތަު 
)މިހާރުގެ ޙލާަތު(ދރިއިޅުމުގުެ ޙލާތަު  ޕއޮނިޓްް ކަނޑއަޅަފާއަވިާ ގތޮް   

5 –ކލުދިއަްކއަގިނެްނމަަ   
 

ކލުިދއަކްއަިގެނތްޯ ނުވތަަ އމަިއްލަ ބހޯޔިާވހަކިމައެް ނެތމުުގެ ސބަަބުން ދިރއިުޅެނީ 
ތ؟ޯމއަިންބަފއަިން/ތމިގާެ މީހއެްގެ ގގޭއަި  

4-1، - 2  
5 –އަށްވރުެ ގނިަ  4  

 ކޮޓަރއިއެގްއަި ނދިާ މީހނުގްެ ޢދަދަު )ނސިްބަތނުް(

5 -ވަކި ކޓޮަރި ނހުުންނަނމަަ   ހރުތޭޯ ދމެަފިރނިް ނދިުމަށް ވކަި ކޓޮރަި  
2 –އެޓޭޗް ފާޚާނާ   
5 –އެޓޭޗް ނޫން   

 ފާޚާނާ )އޓެޗޭްޑް، ނދިނަް ހމަޖަެހފިއަިވާ ތަނއާި ދރުގުއަި، އެހެނިހނެް(

4-1، - 2  
5 –އަށްވރުެ ގނިަ  4  

 ދމެަފިރނިންއާއިެކު އއެް ފާޚާނއާއެް ބޭނުންކރުނަީ ކތިއަް ފރަތާތްޯ 

0 –ވަކި ބދަގިެ   
3 –ނިދާ ކޮޓރަި ނޫން ތަނއެްގއަި   

5 -ނިދާ ކޮޓރަގީއަި   

ގގޭެ ކއެްކމުގުެ ކަނކްނަް ހމަޖަހެފިއަިވަނީ ކިހިނއެްތޯ )ވަކނިް ބދަގިެ، ނދިާ ކޓޮރަގީއަި، 
 އެހެނިހެން(

5 -ނެތްނމަަ   އެގްޒސޯްޓް ނވުަތަ ފެންލއަޓިް / ކޑުަދޮރއެް ބރޭށަް ހޅުވުޭ ގޮތަށް ހުރތިޯ  
5 -ނެތްނމަަ  މތަވްާނެ ގޮތއެް އެބަހރުތިޯ ކާރސިއާއެް ދމިވާއެޖްެނމަަ ފަސޭހއަނިް ސަލާ   
5 –ހުރިނމަަ   ދިރއިުޅޭ ތނަގުެ އތެރެގޭެ ފރާތުއަް ރެނދލުާ ވީރނާވާެފއަި  

5 –ހަލކާވުެފއަި   ސީލިނގް ނެތް ނވުތަަ ހލަކާވުެފއަި  
5 -ފއަިބާނމަަ   އެތެރޭގެ ފާރތުކަުން ފެނހްލިި، ފެހޖިހަާ، ސިމެންތި ކުނޑި ފއަބިާ  
5 –ހުރިނމަަ  ތޅަމުުގއަި ފނެހްލިފިައި ހރުނުް ނވުތަަ ވއިސްރާވައެޖްެނމަަ ފނެބްޮޑުވގާތޮަށް އެތެރޭގަ  

 ހުރނުް 
5 –ހުރިނމަަ   އިތުރަށް ފހާގަކަރުވެޭ ކަނކްނަް  

. 
ޖުމލުަ(/65)   އަކުން ލބިޭވަރު 15ދިރިއުޅުމުގެ ޙާލތަަށް  15*

 

 

 

(30)އނެމްެ މތަނިް ލބިޭ ޕއޮނިޓްް ޖމުުލަ ޕއޮިންޓް   


